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Klasa: 602-03/20 -01/3 
Ur.Broj: 2138/02– 02/3-20/23 
Blato, 8.12.2020. 
 

 

ZAPISNIK SA SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA 

8. prosinca 2020. g. (18:00) sa sljedećim  

D n e v n i m   r e d o m 

 

1. Odluka o prijelazu na nastavu na daljinu 
2. Izricanje pedagoške mjere za učenika Marija Curaća 

 
Nazočni: Ivo Gavranić, Marijana Nadilo, Jadranka Žuvela, Perica Bačić, Vinko 
Rubeša, Teodor Šeparović, Ana Dragojević, Nenad Šeparović, Davor Kondenar, 
Žaknić Nela, Željana Protić, Marijana Vlatko, Tončica Farac, Ivana Anić, 
Katarina Vidović - Žanetić, Marija Petković, Ante Žuvela, Dalija Gavranić, Maja 
Milostić, Kristina Vukušić, Valerija Biliš, Petrana Dovijanić, Borka Petković i 
Jakica Dragičević. 
Izočni: Jakica Dragičević ( bolovanje) 
 
AD.1. Ravnatelj je izvijestio nazočne da od ponedjeljka 14. prosinca 2020. 

odlukom Ministarstva, a na prijedlog župana Dubrovačko –neretvanske 
županije, nastava u srednjim školama cijele županije prelazi na nastavu na 
daljinu. Zbog teške epidemiološke situacije, a posebno problema s prijevozom 

učenika i mogućnošću zaraze u autobusima, učenici će pratiti nastavu od 
kuće putem platforme Yammer. Nastava će se odvijati u realnom vremenu, 
prema rasporedu sati do školskih praznika koji započinju 23. prosinca 2020. 

Razrednici moraju provjeriti ima li učenika koji nemaju računalo ili tablet te 
Internet vezu kod kuće da bi smo im posudili školska računala ili omogućili 

Internet. 
 
 

AD. 2.  
Ravnatelj i razrednica 3. razreda JMO Nela Žaknić upoznali su nazočne o 

incidentu koji se dogodio prošli tjedan u školi, u učionici elektrotehnike. U 
petak, 4. 12. 2020. razrednici je poslan video na kojem je snimljen učenik 
Marijo Curać kako uzima željezni komad i namjerno razbija monitor ispred 

kolege, pri čemu je moglo doći i do ozljede učenika zbog pucanja ekrana. 
Naknadno smo utvrdili da je učenik taj isti dan nakon što je zbog 
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neprimjerenog ponašanja poslan u stručnu službu sa sata engleskog jezika 

ponovno ušao u razred elektrotehnike i razbio još jedan monitor. 
Razrednica je izrazila brigu i bojazan za učenika koji usprkos svim njenim 

pokušajima ne pokazuje poboljšanje već naprotiv sve gore i neprihvatljivije 
ponašanje. Iako joj je teško zbog ostatka razreda, a i samog čina dotičnog 
učenika, smatra da je nužno da Nastavničko vijeće donese ozbiljnu mjeru. 

Iznijela je Nastavničkom vijeću cjelokupnu kronologiju učenikova obrazovanja 
u našoj školi i svih problema koji su se događali u tom periodu.  
Za raspravu su se javili nastavnici Petar Bačić, Vinko Rubeša, Nenad 

Šeparović i Marijana Nadilo te su izrazili slaganje s prijedlogom da se učenik 
isključi s nastave. Učenik je pokazao neprilagođeno ponašanje i napravio 

tešku materijalnu štetu i preko takvog čina se ne može prijeći. I inače je 
njegovo ponašanje, izostajanje s nastave utjecalo na gubitak autoriteta u tom 
razrednom odjeljenju pa će takva mjera utjecati i na ponašanje drugih 

učenika.   
Kako je do sada zbog velikog broja neopravdanih izostanaka već dobio 

pedagoške mjere opomene razrednika, ukora i opomene pred isključenje i 
nakon provedenih razgovora i s učenikom i s roditeljima, Nastavničko vijeće je 
nakon rasprave predložilo ravnatelju izricanje pedagoške mjere Isključenja iz 

škole prema Članku 3 Pravilnika o izricanju pedagoških mjera. 
 
 

 

Sjednica je završila u18:30 

 
 

Zapisničar:                                                                                        

Borka Petković, prof.                                                                   
 

 


